11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.02.2019 09:23:00

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 16.02.2019 14:34:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300811/answer/300835




30paBCTByUTE! OTO CHHEXUHU, CpallleHre BHYTPEHHEr 0 INCTKA KpalHe! IIJIOTU Ha OTPaHUYeHHOM
ydacTKe - K Kpalo TOJIOBKU. PeKoMeHpaIuu g yxKe faBaja - ExXeqHeBHO geflaTh BAHHOYKYM C 0TBAPOM
POMAIIIKH, CMa3kBaTh CTEPUILHBIM AETCKUM MacjOM B OCTOPOXKHO OTBOOUTH KPANHIOW IIJIOTh OT
T'OJIOBKH, 3aTeM OBICTPO IIOTPYKAaTh TOJIOBKY ITOM KPAMHIOI IJIOTh, YTOOR! He OBIJIO YIIEMIIeHUS.
[TocTeneHHO KparHsAs IJIOTh JOMIKHA OTOUTH. HO 3TO 0O4YeHDb MeJIeHHBIM IPOoIecc. Yaaun!



